

Установлено местонахождение двух подростков из Егорьевского района



В результате оперативно-розыскных и поисковых мероприятий на территории другого региона установлено местонахождение двух подростков из села Шубинка Егорьевского района, которые ушли из дома 21 мая 2015 года.

Сведений о совершении каких-либо противоправных действий в отношении них не имеется.

В настоящее время принимаются меры к возвращению несовершеннолетних к их законным представителям.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

29 Мая 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/931786/folder/folder/folder/873343>